

हथियारों के साथ युवक गिरफ्तार, दो पिस्टल और कारतूस बरामद

प्रारंभिक पूछताछ में आरोपी ने बताया कि वह ये हथियार मध्य प्रदेश से लेकर आया था

अजमेर, (कासं)। जिला पुलिस अधीक्षक वंदिता राणा के दिशा निर्देशों पर शहर में अपराध पर अंकुश लगाने के लिए चलाए जा रहे अभियान के तहत नसीराबाद सदर थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए हथियारों के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस टीम ने आरोपी के कब्जे से दो पिस्टल और दो जिंदा कारतूस बरामद किए गए हैं। पुलिस ने आर्म्स एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

नसीराबाद सदर थाना प्रभारी अशोक बिशु ने बताया कि जिला पुलिस को स्पेशल टीम के हेड कांस्टेबल सीताराम और कांस्टेबल रामनिवास को सूचना मिली कि थाना क्षेत्र में एक युवक अवैध हथियारों के साथ मौजूद है। सूचना मिलते ही पुलिस ने एक विशेष टीम का गठन किया और संदिग्ध स्थान पर दबिश



पुलिस ने अवैध हथियार के साथ युवक को गिरफ्तार किया।

दी। मौके पर पुलिस को देखकर युवक भागने लगा, लेकिन पुलिस ने तत्परता

दिखाते हुए उसका पीछा कर उसे गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार आरोपी

की पहचान घुघरा निवासी मनीष पुत्र तेजराज के रूप में हुई है। तलाशी के

■ पुलिस आरोपी से पूछताछ कर यह पता लगाने की कोशिश कर रही है कि हथियारों की आपूर्ति किससे हुई और इनका इस्तेमाल कहाँ किया जाना था

दौरान उसके पास से दो पिस्टल और दो जिंदा कारतूस बरामद हुए। प्रारंभिक पूछताछ में आरोपी ने बताया कि वह ये हथियार मध्य प्रदेश से लेकर आया था। फिलहाल पुलिस आरोपी से पूछताछ कर यह पता लगाने की कोशिश कर रही है कि हथियारों की आपूर्ति किससे हुई और इनका इस्तेमाल कहाँ किया जाना था। पुलिस इस मामले में अन्य संदिग्धों की भी जांच कर रही है।



डूंगरपुर शहर में हृदयस्थली गेपसागर जलाशय में लबालब पानी भरा होने के कारण उसमें जलीय पक्षी कलरव करते दिखाई दे रहे हैं।

कुएं में गिरी पत्नी को बचाने पति भी कूदा, दोनों की जान बची

डूंगरपुर, (निर्सं)। चित्तरी थाना क्षेत्र के गलियाकोट उडैया मोड़ पर एक महिला बिना मुंडेर के कुएं में गिर गई। बचाने के लिए पति भी कूद गया। कुएं से निकलने का कोई रास्ता नहीं होने से दोनों कुएं में फंस गए। चिल्लाने की आवाज सुनकर रास्ते से गुजर से दो पुलिसकर्मी पहुंच गए। रस्सी और सीढ़ी डालकर दोनों की जान बचाई।

प्राप्त जानकारी के अनुसार घनांगव निवासी मनीषा बागडियां और उसका पति पंकज बागडियां दोनों शुक्रवार को गलियाकोट उडैया मोड़ पर खेतों में गेहूँ

की फसल कटाई के लिए गए थे। इस दौरान मनीषा खेतों में स्थित कुएं को देखने गईं। कुआं बिना मुंडेर का होने से उसका पैर फिसल गया और वह कुएं में गिर गईं। ये देख खेत में फसल काट रहा पति दौड़कर पहुंचा। बचाने के लिए पति भी कुएं में कूद गया, लेकिन कुएं से बाहर निकलने का कोई रास्ता नहीं मिला। इस वजह से दोनों कुएं में फंस गए। इसी दौरान चित्तरी थाने के हेड कॉनि. इंद्रजीत सिंह, कॉनि. वीरेंद्र सिंह दोनों रास्ते से गुजर रहे थे। कुएं में गिरे पति-पत्नी के चिल्लाने की आवाज

सुनकर रुक गए। कुएं के पास जाकर देखा तो दोनों अंदर गिरे हुए थे। दोनों ने तुरंत ही नजदीक के घर से रस्सी लेकर आए। एक टायर से रस्सी को बांधकर फेंका। दोनों रस्सी से बंधे टायर से लटक गए। वहीं, चित्तरी थानाधिकारी परमेश्वर पाटीदार ने बिजली निगम को कॉल किया। बिजली निगम की टीम सीढ़ी लेकर पहुंची और कुएं में सीढ़ी के जरिए दोनों को एक-एक कर बाहर निकाला। इसके बाद पुलिस ने भी रहत की सांस ली। वहीं, पुलिसकर्मियों के इस साहस की हर किसी ने तारीफ की।

32000 हजार नशीले कैप्सूल और 11 ग्राम हेरोइन जब्त

श्रीगंगानगर, (निर्सं)। पुलिस ने नशीले पदार्थों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की है। एसपी गौरव यादव के निर्देशन पर ऑपरेशन सीमा-संकल्प के तहत पुलिस ने एक दिन में अलग-अलग स्थानों से 6 आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

जवाहरनगर पुलिस ने मौसम विभाग के पास से अशोक नगर निवासी लखन चुच को 3 ग्राम हेरोइन के साथ पकड़ा। सादुलशहर पुलिस ने अलीपुरा के बकौली नाम के आरोपी से 7192 ग्राम हेरोइन बरामद कर बाइक को जब्त कर लिया है। घमडुवाली पुलिस ने जिला विशेष टीम के साथ मिलकर सावंतसर के दो युवकों हरदीप सिंह और मनीष कुमार को 31600 प्रतिबंधित प्रेगाबालीन कैप्सूल के साथ गिरफ्तार किया। उनकी बाइक भी जब्त की गई।

■ पुलिस ने अलग-अलग जगह कार्रवाई कर छह तस्करों को गिरफ्तार किया

मटीलीराठान पुलिस ने 23 जैड के रहने वाले रिंकू से 156 प्रेगाबालीन कैप्सूल बरामद किए। समेजाकोटी पुलिस ने 34 पीएस निवासी हरदीप सिंह को 620 प्रेगाबालीन कैप्सूल के साथ गिरफ्तार किया। डीआईजी सह एसपी गौरव यादव ने बताया कि जिला प्रशासन और पुलिस की संयुक्त टीम नशीले पदार्थों के खिलाफ लगातार कार्रवाई कर रही है। सभी आरोपियों के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट और बीएनएस एक्ट के तहत मामले दर्ज किए गए हैं।

कर्ज से बचने के लिए झूठी रिपोर्ट दर्ज कराई, जेवर बरामद

बौली- बामनवास, (निर्सं)। क्षेत्र के बाटोदा पुलिस थाने में परिव्रादी बंशीलाल गुर्जर (48) निवासी महाराजेंद्र ने कर्जदाताओं से बचने के लिए 3 अप्रैल को बाटोदा पुलिस थाने में मामला दर्ज कराया। बताया कि रात्रि को करीब 1 से 3 बजे के बीच मेरे घर पर चोरी हो गई जिसमें 2 लाख 10 हजार नगद व करीब 3 लाख 50 हजार रुपए के जेवरत चोरी चले गए। यह मैंने मेरी बन्ची के शादी के लिए रखे थे।

एसपी ममता गुप्ता ने सवाई माधोपुर जिला मुख्यालय पर 3 अप्रैल को जिला क्राइम मॉर्टिंग के दौरान इस चोरी की घटना का शौक्षणिक करना के निर्देश

बाटोदा थाना प्रभारी यशपाल सिंह को दिए गए, जिस पर थाना प्रभारी के नेतृत्व में गठित टीम में शामिल सहायक उप निरीक्षक राजेश सिंह, कांस्टेबल समय सिंह, विजेंद्र सिंह एवं महिला कांस्टेबल पीपती की टीम ने अनुसंधान कर पाया कि परिव्रादी प्राइवेट स्कूल में पढ़ाता है एवं उसके ऊपर करीब 10 लाख रुपए का कर्ज है। कर्जदाताओं के तकाजों से बचने के लिए खुद ने रात्रि को अपने बक्से से जेवरत निकालकर दूसरी जगह रख दिए, जिसे पुलिस ने अनुसंधान के बाद 5 अप्रैल को चोरी बताए जेवरत बरामद कर लिए एवं झूठी रिपोर्ट दर्ज करवाने पर बंसीलाल के विरुद्ध कार्रवाई शुरू कर दी।

आर्थिक तंगी से परेशान होकर अधेड ने आत्महत्या की

मृतक सुसाइड नोट भी छोड़कर गया है जो पिछले महीने की 24 तारीख का लिखा हुआ है

सीकर, (निर्सं)। रामगढ़ शेखावाटी कस्बे के वार्ड 29 निवासी 50 वर्षीय सुभाष सैनी पुत्र नानुराम ने आर्थिक तंगी से परेशान होकर फांसी के फंदे से लटककर आत्महत्या कर ली। जानकारी के अनुसार मृतक सुसाइड नोट भी छोड़कर गया है जो पिछले महीने की 24 तारीख का लिखा हुआ है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार सुभाष सैनी की बिसाऊ गेट के पास बालाजी हार्डवेयर के नाम से दुकान है, जिसे वह कल सुबह 11 बजे बंद कर किसी को बताए बिना लापता हो गया। सुनने में आया है कि कल शाम लगभग पांच बजे उसने अपने साले से बात की थी और उसके बाद से उसका मोबाइल बंद आ रहा था। घर वालों व मित्रों ने रात भर उसे अपने स्तर पर तलाश किया, लेकिन न मिलने पर सुबह पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने रिपोर्ट के आधार पर जांच शुरू की। इसी दौरान पुलिस को सूचना मिली कि ढाकास जाने वाले कच्चे रास्ते पर एक पेड़ से एक जना

फांसी लगाकर लटका हुआ है। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर परिजनों को सूचना दी और लाश पेड़ से उतरवाकर राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र की मोर्चरी में रखवाया। सुभाष सैनी के तीन बेटियां हैं जिनमें से दो की शादी हो चुकी है। एक बेटी की शादी अभी पांच-छह माह पहले ही हुई बताते हैं। एक बेटा करीबन 20-21 वर्ष का है जिसने अभी कॉलेज की पढ़ाई पूर्ण की है। अभी कोई काम नहीं करता है। पिता नानु राम सैनी भी अस्वस्थ रहते हैं। कुछ दिनों पहले ही हर्निया का ऑपरेशन हुआ बताते हैं।

लोगों के कहने के मुताबिक व सुभाष सैनी द्वारा छोड़ गए सुसाइड नोट की माने तो वह आर्थिक तंगी का शिकार था। पहले बिसाऊ के बाहर उसकी बालाजी हार्डवेयर पर नाम की दुकान थी जिसे पिछले कुछ वर्षों पहले बेच दिया था। फिलहाल वह बिसाऊ गेट के अंदर गली में इसी नाम से अपनी दुकान चला रहा था। ऐसा भी सुनने में आया है कि

कर्ज में डूबा हुआ था और कर्जदारों को कर्ज में असमर्थता के चलते मानसिक रूप से परेशान था। जैसा कि उसके द्वारा 24 मार्च को लिखा हुआ सुसाइड नोट मिला है जिससे लगता है कि वह काफी दिनों से आत्महत्या करने की फिराक में था। दुर्भाग्यवश अब तक सुसाइड नोट घरवालों के हाथ नहीं लगा पाया।

मिलनसार था, अस्पताल में लगी भीड़:- सुभाष सैनी काफी मिलनसार दुकानदार होने के कारण बाजार में सभी से अच्छा व्यवहार था। उसकी मौत की हृदयविदारक घटना की जानकारी मिलने पर भारी तादाद में मोहल्लेवासी व मिलने वाले अस्पताल में इकट्ठा हो गये। पुलिस ने राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सकों से पोस्टमॉर्टम कराकर शव को अंतिम संस्कार के लिए परिजनों को सौंप दिया। हालांकि मामला प्रथमदृष्टया आत्महत्या का लग रहा है फिर भी पुलिस मामले की जांच कर रही है।

कार में लगी आग, बाल-बाल बचा चालक



दमकलकर्मियों ने मौके पर जाकर कार में लगी आग को बुझाया।

कोटा, (निर्सं)। नयापुर इलाके में शनिवार को तालाब की पाल पर एक कार में आग लग गई। गनीमत रही कि कार चालक ने कार के बोनट से धुआ उठाता देखा और कार को साईड में खड़ी करके समय रहते कार से उतर गया। कार चालक के कार से उतरते ही बोनट में आग की लपटें निकली और कुछ ही मिनटों में आग पूरी तरह फैल गई। कार में आग लगने की सूचना पाकर पुलिस और अग्निशमन विभाग की दमकल मौके पर पहुंची और एक दमकल की मदद से आग पर काबू पाया गया।

अग्निशमन अधिकारी राकेश व्यास ने बताया कि किशोर सागर तालाब की पाल पर कार में आग लगने की सूचना मिली। जिस पर मौके पर एक दमकल भेजी गई और आग पर काबू पाया गया। प्रथम दृष्टया शॉट सर्किट का मामला सामने आ रहा है। नयापुर पुलिस ने बताया कि वक्फ नगर निवासी एडवोकेट आकिब अहमद कार से नयापुर अदालत

■ प्रथम दृष्टया शॉट सर्किट से आग लगना बताया जा रहा है

आ रहे थे। जब कार चालक एडवोकेट कोटड़ी पुलिस से उतरे तो उन्हे कार के आगे बोनट में धुआ उठता दिखाई दिया। जिस पर उन्होंने तालाब की पाल के समीप कार को रोकने के लिये ब्रेक लगाये लेकिन कार के ब्रेक काम नहीं करे जिस पर उन्होंने तुरंत हैंडब्रेक लगाकर साईड में कार को रोका और कार में रखा अपना सामान बाहर निकालकर खड़े हुए थे कि तभी कार के बोनट में से आग की लपटें निकलने लगी और थोड़ी देर में ही आग ने विकराल रूप ले लिया। मौके पर फायर ब्रिगेड की दमकल को बुलाकर आग पर काबू पाया लेकिन तब तक कार का काफी हिस्सा आग की चपेट में आ गया।

सिटी बस में लगी आग:- वहीं शनिवार को भी अनंतपुर से एरोडूम की

तरफ आने वाली सिटी बस में सिटी पार्क के समीप बस चालक को बोनट में शॉट सर्किट से धुआ उठता दिखाई दिया जिस पर चालक ने दस्तकता दिखाते हुए बस को साईड में रोका और बस में बैठी सवारियों को तुरंत उतारा और बोनट खोलकर पानी डाला। वहीं बस में आग की सूचना मिलते ही अग्निशमन विभाग की दमकल मौके पर पहुंची। अग्निशमन अधिकारी राकेश व्यास ने बताया कि सिटी पार्क के समीप सिटी बस में आग की सूचना मिली जिस पर तुरंत दमकल मौके के लिये रवाना की और मौके पर पहुंचकर बस के बोनट में पानी डाला और समय रहते आग पर काबू पा लिया। अग्निशमन अधिकारी ने बताया कि शनिवार को आग लगने की अलग-अलग घटनाओं में कोई जनहानि नहीं हुई। शुक्रवार को नयापुर इलाके में एक सिटी बस में भीषण आग लगी थी और आग की चपेट में आने से पूरी बस जलकर खाक हो गई थी।

राजस्थान की जन आधार योजना अन्य राज्यों के लिए प्रेरणा साबित हो रही है

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में एक नंबर-एक कार्ड-एक पहचान पर आधारित प्रदेश की जन आधार योजना अन्य राज्यों के लिए प्रेरणा साबित हो रही है। जन आधार द्वारा जन कल्याणकारी योजनाओं का प्रत्यक्ष लाभ हस्तांतरण के माध्यम से पात्र लाभार्थियों तक पूर्ण पारदर्शिता के साथ लाभ पहुंचाया जा रहा है।

राजस्थान की इस पहल का अनुकरण करने में अरुणाचल प्रदेश की

सरकार ने गहरी रुचि दिखाई है। इस संबंध में अरुणाचल प्रदेश के मुख्य सचिव मनीष कुमार गुप्ता ने राजस्थान के मुख्य सचिव सुधांशु पंत से वार्ता की। योजना के अध्ययन एवं राजस्थान मॉडल के संबंध में जानकारी प्राप्त करने के लिए मनीष कुमार गुप्ता के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमण्डल ने प्रदेश का दौरा किया एवं शनिवार को योजना भवन स्थित जन आधार प्राधिकरण का अवलोकन कर कार्यप्रणाली को जाना।

आयोजना विभाग के विशिष्ट शासन सचिव सुशील कुमार कुलहरी ने अरुणाचल सरकार के अधिकारियों को प्राधिकरण की कार्यप्रणाली, फैमिली डेटाबेस तैयार करने में विभाग की भूमिका और प्रदेश में इसकी आवश्यकता के संबंध में जानकारी दी।

राजस्थान जन आधार प्राधिकरण के निदेशक निर्मल कुमार सेठी ने प्रतिनिधिमंडल का स्वागत किया और योजना पर चर्चा की। उन्होंने बताया कि

वर्तमान में जन आधार प्लेटफार्म के माध्यम से विभिन्न विभागों द्वारा 170 से अधिक जनकल्याणकारी योजनाओं एवं 30 से अधिक सेवाओं का लाभ पूर्ण पारदर्शिता के साथ सीधे ही लाभार्थी 146.40 लाख रुपए की स्वीकृति जारी की है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खीवसर के निर्देशों को अनुपालना में जारी इस राशि से प्रदेश के राजकीय चिकित्सालयों व स्वास्थ्य केंद्रों में सुदृढीकरण के विभिन्न कार्य कराये

जयपुर। राजस्थान मेडिकल सर्विसेज कॉर्पोरेशन ने प्रदेश में स्वास्थ्य सेवाओं के सुदृढीकरण के लिए वित्तीय वर्ष 2024-25 के कॉर्पोरेट सामाजिक दायित्व (सीएसआर) फण्ड से 146.40 लाख रुपए की स्वीकृति जारी की है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खीवसर के निर्देशों को अनुपालना में जारी इस राशि से प्रदेश के राजकीय चिकित्सालयों व स्वास्थ्य केंद्रों में सुदृढीकरण के विभिन्न कार्य कराये

स्वास्थ्य सेवाओं के सुदृढीकरण के लिए सीएसआर से फंड स्वीकृति जारी

जयपुर। राजस्थान मेडिकल सर्विसेज कॉर्पोरेशन ने प्रदेश में स्वास्थ्य सेवाओं के सुदृढीकरण के लिए वित्तीय वर्ष 2024-25 के कॉर्पोरेट सामाजिक दायित्व (सीएसआर) फण्ड से 146.40 लाख रुपए की स्वीकृति जारी की है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खीवसर के निर्देशों को अनुपालना में जारी इस राशि से प्रदेश के राजकीय चिकित्सालयों व स्वास्थ्य केंद्रों में सुदृढीकरण के विभिन्न कार्य कराये

जयपुर। राजस्थान मेडिकल सर्विसेज कॉर्पोरेशन ने प्रदेश में स्वास्थ्य सेवाओं के सुदृढीकरण के लिए वित्तीय वर्ष 2024-25 के कॉर्पोरेट सामाजिक दायित्व (सीएसआर) फण्ड से 146.40 लाख रुपए की स्वीकृति जारी की है। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री श्री गजेन्द्र सिंह खीवसर के निर्देशों को अनुपालना में जारी इस राशि से प्रदेश के राजकीय चिकित्सालयों व स्वास्थ्य केंद्रों में सुदृढीकरण के विभिन्न कार्य कराये

6 प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों व 1 सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, जयपुर प्रथम के 10 प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों, हनुमानगढ़ जिला अस्पताल, जोधपुर जिला अस्पताल व शहरी सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, फिदसुर इत्यादि में स्वच्छता संबंधी शौचालयों के निर्माण, नवीनीकरण व रखरखाव इत्यादि कार्य करने हेतु राशि स्वीकृत की गयी है। उन्होंने बताया कि निगम द्वारा बालोतरा, डूंगरपुर श्री हरिदेव सामान्य चिकित्सालय, श्री

गंगानगर जिला अस्पताल व प्रतापगढ़ में स्वास्थ्य सेवाओं के अंतर्गत उपकरण क्रय करने के लिये, जोधपुर जिला अस्पताल, टी.बी अस्पताल (क्षय रोग निवारण केंद्र) जयपुर, सेटेलाइट अस्पताल आमेर, हनुमानगढ़ के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र दीपलाना, श्री गंगानगर प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र सादुलशहर, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पदमपुर में भवनों की मरम्मत, रखरखाव व नवीनीकरण हेतु राशि स्वीकृत की गई है।

परीक्षा देने जा रही छात्रा के साथ छेड़छाड़

बूंदी, (निर्सं)। शहर में कलेक्ट्रेट के बाहर एक स्कूल छात्रा के साथ छेड़छाड़ व जबरदस्ती मोटरसाइकिल में बैठाने मामला सामने आया है।

परीक्षा देने जा रही छात्रा के साथ एक युवक ने छेड़छाड़ की। आरोपी युवक ने छात्रा को जबरजस्ती बाइक पर बैठाने का दुस्साहस भी किया। दिनदहाड़े हुई घटना से छात्रा सहम गईं। उसके विरोध करने और चिल्लाने पर लोगों की भीड़ मौके पर जमा हो गई। भीड़ में मौजूद पुलिस की इंटेलेजेंस विंग के जवान ने युवक को मौके पर ही पकड़ लिया। उसके बाद उन्होंने पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना दी। इस पर कालिका पेट्रोलिंग यूनिट की टीम मौके पर पहुंची और युवक को हिरासत में ले लिया। कालिका पेट्रोलिंग यूनिट की प्रभारी भूली बाई ने बताया कि पुलिस कंट्रोल रूम से इस संबंध में सूचना मिली थी। सूचना के बाद उनकी टीम कलेक्ट्रेट के बाहर पहुंची। यहाँ एक युवक द्वारा छात्रा के साथ

■ जबरदस्ती मोटरसाइकिल पर बैठाने का प्रयास, युवक शांतिभंग में गिरफ्तार

छेड़छाड़ करने की बात सामने आई है। उन्होंने बताया कि युवक कोटा निवासी रोहित सैनी है। उसे शांति भंग में गिरफ्तार किया गया है। छात्रा के परिजनों की ओर से कोई रिपोर्ट मिलती है तो कार्यवाही की जायेगी। कलेक्ट्रेट के बाहर मोबाइल का सामान बेचने वाले युवक ने बताया कि घटना उसके सामने की हुई है। एक छात्रा को बाइक सवार युवक परेशान कर रहा था। लड़की के मना करने के बाद भी वह उसको हाथ पकड़बाइक पर बैठाने का प्रयास कर रहा था। छात्रा लोगों से मदद मांग रही थी। छात्रा ने पुलिस बुलाने के लिए लोगों से मोबाइल भी मांगा था। युवक को पुलिस के हवाले किया।

हिस्ट्रीशटर सहित चार गिरफ्तार

उदयपुर, (निर्सं)। योजना बनाकर आमजन को डरा-धमकाकर अवैध वसूली करने में लिप्त हिस्ट्रीशटर सहित चार बदमाशों को हाथीपोल थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया।

अम्बामाता थानाधिकारी मुकेश सोनी के नेतृत्व में हिस्ट्रीशटर मोहम्मद इस्माइल उर्फ मनु उर्फ बड़ा भेवाती पुत्र मोहम्मद जमीन निवासी धोली मगरी मल्लातलाई, कैचज खान पुत्र अजीजी खान कच्ची बस्ती सज्जन नगर अम्बामाता, मोहम्मद सुहान पुत्र शेर मोहम्मद डायर निवासी गरीब नवाज कॉलोनी मंसूरी नोहर के सामने मल्लातलाई, अमान उर्फ माइकल पुत्र जाहिद खान निवासी धोली मगरी मल्लातलाई द्वारा आमजन से उगाही करने की सूचना मिलने पर प्रकरण दर्ज करवाया था। इस पर गठित दल ने कार्यवाही करते हुए ईस्माइल फैयाज खान, मोहम्मद सुहान, अमान उर्फ माइकल को गिरफ्तार किया। जिनके खिलाफ अपराधीक मामले दर्ज हैं।

शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन जारी

शाहपुरा, (निर्सं)। शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन शनिवार को 95वें दिन भी अनवरत जारी रहा। जिला बचाओ संघर्ष समिति के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर क्रमिक अनशन धरने पर अंबेडकर विचार मंच सांगरिया एवं जूनियर हॉकी क्लब शाहपुरा के सदस्य शक्तिपूर्ण तरीके से नारेबाजी करते हुए धरना स्थल पर पहुंचकर शाहपुरा जिले को समाप्त करने के विरोध में प्रदर्शन किया। वहीं शाहपुरा को वापस जिले का दर्जा देने की मांग का ज्ञापन राज्यपाल के नाम संघर्ष समिति अध्यक्ष दुर्गा लाल राजोर को दिया।

अंबेडकर विचार मंच सांगरिया के रामदयाल आरटीया रमेश चंद्र मेघवंशी शाहपुरा अध्यक्ष सुरेश चंद्र घुसर राजेन्द्र खटीक तथा जूनियर हॉकी क्लब शाहपुरा के कोच गोपाल गौड़, सुनील पाराशर एवं जूनियर हॉकी क्लब 14 वर्षीय खिलाड़ी सीताराम कहार, नितेश कोली, सीताराम कहार, कृष्णा कोली, अमन खटीक, दीपक खटीक, गोपाल



धरने पर अंबेडकर विचार मंच सांगरिया एवं जूनियर हॉकी क्लब के सदस्य बैठे।

शर्मा, विनोद तेली, शुभम गुर्जर, महेंद्र कहार, गणेश कहार, देवराज कहार सहित कई सदस्य क्रमिक अनशन धरने बैठे जिनका संघर्ष समिति की ओर से

माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। जिला बचाओ संघर्ष समिति के संयोजक रामप्रसाद जाट, महासचिव कमलेश मुंडेतिया सहित अंबेडकर

विचार मंच सांगरिया रामदयाल आरटीया रामपाल अणुगत संस्थान के गोपाल पंचोली एवं संघर्ष समिति के सदस्यों ने संबोधित करते हुए खिलाड़ियों के साथ

हुए नुकसान और जिला रहने पर खिलाड़ियों को मिलने वाले फायदे बताते हुए सरकार से शाहपुरा को वापस जिला बनाने की मांग की।

इस मौके पर संघर्ष समिति सदस्य उदय लाल बैरवा, राजेंद्र बोहरा, शुभन लाल बोहरा, सूर्य प्रकाश ओझा, सत्यनारायण पाठक, धनराज जीनगर हाजी उस्मान मोहम्मद छिपा, अधिभाषक संस्था उपाध्यक्ष गजेन्द्र प्रताप सिंह राणावत, वरिष्ठ अधिवक्ता कल्याणमल धाकड़, दिनेश चंद्र व्यास मौजूद रहे। शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति महासचिव व संस्था सहसचिव कमलेश मुंडेतिया ने बताया कि शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति को सामाजिक संगठनों और आमजन का लगातार समर्थन मिल रहा है। आमजन की भावनाओं को देखते हुए आंदोलन निरंतर अनवरत जारी रहेगा तथा 6 अप्रैल को अंबेडकर विचार मंच कनेछन कला के सदस्य क्रमिक अनशन धरने पर बैठेंगे।